
 

 

 

 

2024. augusztus 16-án ünnepi megemlékezést tartott Csépa Község Önkor-

mányzata. 9 órakor a Dr. Surányi Lajos Emlékháznál gyülekeztek a megemlé-

kezők. Megkoszorúzták az emléktáblát, majd Pintér Csaba Gábor polgármes-

ter átadta Horváth Viktória és Galvácsi Csaba egyetemi tanulóknak a Dr. Su-

rányi Lajos emlékdíjat. Az ünnepség a Szent István parkban folytatódott. Túri 

Márk egyéni előadásmódjával elszavalta Petőfi Sándor A hazáról című versét, 

ezt a hittanos gyermekek előadása követte, amelyet Papp Erzsébet kántor és 

Bárdi Anikó plébániai munkatárs tanított be. Berényi Veronika kirendeltség-

vezető ünnepi beszédét hallgathatták meg a jelenlévők, majd Szvoboda Petra 

Tünde elszavalta Gyóni Géza A Dicsőséges jobbhoz című versét. Mészáros Má-

ria képviselőnő méltatta a kitüntetetteket, Pintér Csaba Gábor polgármester 

átadta az Önkormányzati kitüntetéseket, végezetül Kómár István plébániai mo-

derátor megszentelte az új kenyeret.  

Az alábbiakban Berényi Veronika kirendeltségvezető ünnepi beszédét olvas-

hatják: 

„

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”  

– Tamási Áron gondolataival köszöntöm Önöket! 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Pintér Csaba Gábor Polgármester 

Urat, Dr. Hoffmann Zsolt Jegyző Urat, Képviselő Asszonyokat/Ura-

kat, Intézményvezető Asszonyokat/Urakat, intézményeink dolgozóit, 

Csépa Község Lakosságát, minden tisztelt jelenlévőt! 

Ma egy olyan napon gyűltünk össze, amely mélyen gyökerezik nem-

zetünk történelmében, kultúrájában, és szívünkben egyaránt. Augusz-

tus 20-a, Szent István király napja, az államalapítás és az új kenyér 

ünnepe. A magyarság egyik legfontosabb pillére, amely 1000 éve 

iránytűként mutatja az utat számunkra.  

A Kárpát-medence a magyarság honfoglalása óta a magyar nép ott-

hona. A magyar törzsek Árpád fejedelem irányítása alatt a 9. század 

végén bevonultak és fokozatosan birtokba vették a területet. A honfog-

lalás befejeztével a magyarok letelepedtek, és a terület központi fek-

vése letővé tette számukra, hogy hosszú távon is megőrizzék szuvere-

nitásukat. 

Több mint 1000 évvel ezelőtt, ezen a napon kezdődőt el a keresztény 

magyar állam története. Szent István király ekkor kapott koronát, és 

megteremtette azt az országot, amelyet ma is hazánknak nevezhetünk.  

Szent István felismerte, hogy a magyarság hosszú távú fennmaradását 

és a Kárpát-medencében való megmaradását a keresztény hitre való 

áttérés és a központi hatalom megerősítése biztosítja. Az államalapítás 

során a magyar törzsi szervezetekből egységes keresztény királyságot 

formált, és erős központi hatalmat épített ki. Új közigazgatási rendszert 

alakított, vármegyéket hozott létre. A vármegyék élén az ispán állt, 

akik gazdasági, katonai feladatok ellátását biztosították. Kialakította 

az egyházi szervezetet.  

Művét minden külső és belső ellenféllel szemben megvédte. Halhatat-

lan mű és érdem: méltán kapta az „államalapító” nevet. 

Az ő öröksége ma is élő valóság számunkra: a templomainkban van, a 

törvényeinkben, a mindennapi életünkben. 

A keresztény állam megalapítása hatalmas változás volt népünk életé-

ben, de 1000 éves távlatból láthatjuk, hogy csak így lehetett megala-

pozni és a mai kornak is megtartani az önálló magyar államot. 

Az országunk fennmaradása szempontjából súlyos veszteségek érték 

hazánkat, de mindezek ellenére a mai napig jelen van országunk Eu-

rópa térképén és Európa felfigyel a magyar történésekre.  

Szent István bölcsessége, elkötelezettsége és hite volt az, amely meg 

mutatta számunkra az utat, és lehetővé tette, hogy egy nemzetként, 

erős közösségként álljunk helyt a történelem viharai közepette. Szent 

István nem csak egy új államot hozott létre, hanem egy olyan jövő ké-

pet is adott népének, amelyben a hit, a kultúra és az összetartozás al-

kotja a közösség alapját.  

Ma is hinnünk kell az alapértékeinkben. Ebből nem engedhetünk. Arra 

kell gondolnunk, hogy hány és hány veszélyen segítette át ugyanez a 

hit és szeretet a magyarságot. Össze kell fogni és nem megosztani. 

Egymást erősíteni kell, és nem gyengíteni. Egymást segíteni kell és 

nem akadályozni! Békét kell teremteni és nem viszályt szítani! Olyan 

települést kell építeni, amelyben mindannyian megtaláljuk a helyün-

ket.  

Sokszor elfelejtjük a helyes utat! Pedig a magyar nép igen különleges 

a világon, óriási az identitásunk, a lelkierőnk és a kitartásunk!  

Nehéz időket éltünk. Nehéz időket élünk. S még kijózanítóbb idők jön-

nek. 

Sok nehézség előtt állva, olyan körülmények nehezítik meg minden-

napjainkat, amelyre nincs befolyásunk. Most nem lehetünk bizonyta-

lanok. Magunkba kell néznünk és megerősíteni legbelül mindazt, ami 

jó. Hiszen a magyar nép mindig képes volt talpra állni, bármilyen ne-

hézséggel is szembesült. 

Augusztus 20-a nem csak az államiság ünnepe, hanem az új kenyéré 

is. A kenyér az élet jelképe, a mindennapi megélhetés, amelyért őseink 

verejtékes munkával dolgoztak meg a földeken. A kenyér mint az élet 

alapvető tápláléka a magyar mezőgazdasági kultúra és a vidék fontos-

ságát hangsúlyozza, amely mindig is a magyar nép egyik alappillére 

volt.  

A búza, a kenyér legfontosabb alapanyaga, amely a magba zárt életet, 

a megmaradás reményét, egyben az élet továbbadását testesíti meg. 

Mindamellett hogy a jó termés Isten áldásának és gondviselésének a 

jele. Ezen a napon kifejezzük hálánkat mindazoknak, akik nap mint 

nap dolgoznak azért, hogy asztalunkra kerüljön a mindennapi kenyér.  

Nemcsak a múltunkra emlékezzünk, hanem a jövőre is gondoljunk. A 

történelmi visszatekintés pedig lehetőséget nyújt arra, hogy közös éle-

tünkre olyan távlatból tekintsünk, amely segít megérteni múltunkat, 

valósághűen látni jelenünket és bölcs döntésekkel segíteni jövőnket! 

Köszönöm, hogy együtt ünnepelhetjük ezt a napot, és kívánok min-

denkinek áldott, békés ünnepet!
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Mészáros Mária képviselőnő méltatta a kitüntetetteket, Pintér Csaba 

Gábor polgármester átadta az Önkormányzati kitüntetéseket: 

Horváth Viktória Dr. Surányi Lajos emlékdíjjal kitüntetett: 

Tanulmányait a kecskeméti Piarista Általános Iskolában kezdte, majd 

a gimnáziumot is ugyanebben az almamaterben végezte. Igen fiatalon 

elvárás volt önmagával szemben, amiben természetesen Édesanyja is 

ösztönözte, hogy az 

önmagához mért leg-

jobb teljesítményt 

nyújtsa. Így első osz-

tálytól egészen nyol-

cadik osztály végéig 

kitűnő tanulmányi 

eredményt ért el, 

melynek köszönhe-

tően nyolcadik osz-

tály végén Koháry 

emlékéremben része-

sült. 

Gimnáziumi évei alatt 

egyre inkább a törté-

nelem és a politika vi-

lága kezdte el érde-

kelni, annak ellenére, 

hogy a gimnáziumot matematika tagozaton végezte.  

2021-ben a sikeres érettségi vizsga mellé a hitélet területén és az is-

kolai- és osztályközösségért vállalt szolgálatai elismeréséül Páduai 

Szent Antal-díjban részesült. 

Egyetemi tanulmányait az ELTE, Állam- és Jogtudományi Kar - Po-

litológia képzésén folytatta a gimnázium után, ahol 2024 júliusában 

kiváló minősítéssel szerezte meg diplomáját. A politika területe to-

vábbra is figyelmének fókuszában van, azonban úgy érezte, hogy a 

társadalmi élet iránti érdeklődését leginkább a Kriminológia területén 

tudja kamatoztatni, így 2024 szeptemberében kezdte el a mesterkép-

zést az ELTE – Állam- és Jogtudományi Karán maradva.  

A jövőben a bűnelkövetők (re)integrációja, és a gyermekvédelem ér-

dekli a leginkább, így a későbbiekben ezen területek valamelyikén 

szeretne tevékenykedni.  

Mindenképpen olyan munkát szeretnék végezni, ami a társadalom 

szolgálatával és segítésével foglalkozik. 

Szabadidejében szívesen süt-főz, illetve nagyon szeret olvasni is. 

Mindemellett igyekszik minél több időt tölteni a szeretteivel, akiknek 

rendkívül hálás, kiemelten Édesanyjának, aki mindenben támogatja!  

Tanulmányaihoz és pályakezdéséhez további sikereket kívánunk! 

Galvácsi Csaba Dr. Surányi Lajos emlékdíjjal kitüntetett: 

Csabát egészen kicsi kora óta látjuk felnőni. Általános iskolai tanul-

mányait a Csépai Petőfi Sándor Általános Iskolában végezte, kiváló 

tanulmányi eredménnyel. Már tizenévesen is precíz, maximumra tö-

rekvő ifjú volt, aki nem elégedett meg fél megoldásokkal. 

Középiskolás éveit a Mezőtúri Református Kollégium és Gimnázium-

ban töltötte, ahol 2019-ben nagyszerű eredménnyel szerzett érettségi 

bizonyítványt. Minden gyermek rengeteg motivációt hoz a szülői ház-

tól, így volt ez Csabával is. A már említett precízség, teljességre tö-

rekvés mögött szerintem mindannyian felismerjük szüleinek tulaj-

donságjegyeit. De a mezőgazdaság szeretete, a föld tisztelete, a gaz-

dász élet szintén születése óta beleivódott Csaba mindennapjaiba. 

Innen kapott indíttatás alapján 2020-ban a Karcagi Szentannai Sá-

muel Református Gimnáziumban mezőgazdasági gépész technikusi 

minősítés szerez, majd felvételt nyer a Debreceni Egyetem mezőgaz-

dasági mérnöki szakára.  Fantasztikus éveket töltött el az egyetemen, 

szabadidejében a közösség aktív tagja, számos barátságot kötött. A 

tavalyi évben mezőgazdasági mérnök diplomát szerzett.  

Nyílt, őszinte, határozott fiatalemberré vált a szemünk láttára, aki 

precízségéből, maximalitásából semmit sem engedett az évek során. 

Méltón büszkék rá szülei, akiktől minden támogatást megkap. 

2024. februárjától szintén a Debreceni Egyetem mester szakán nö-

vényorvosként folytatja tanulmányait, miközben a Pankotai Agrár 

Zrt.-nél már a való életben is gyakorolja hivatását. 

Tanulmányaihoz, valamint pályakezdéséhez kívánunk erőt, kitartást! 

Horpácsi László  

Csépa község képviselőtestülete Csépa Községért Elismerő oklevelet 

adományoz Horpácsi László részére a község közösségi életében 

nyújtott társadalmi munkájáért 
 

Az itt jelenlévő fiatalabb résztvevők már nem is igazán emlékezhet-

nek arra a színes, mozgalmas sport és közösségi életre, melynek Hor-

pácsi László vezető 

egyénisége volt. Talán 

vannak olyanok is, akik 

megjegyzik, hogy köny-

nyű volt akkor, hiszen 

sokan nyitottak voltak a 

társasági életre, volt idő 

és fontosnak tartották a 

sportot. Ez igaz, de ak-

kor is szükség volt szá-

mos pozitív tulajdon-

ságra, melyek összetar-

tottak egy közösséget, s 

melyeknek Horpácsi 

Laci birtokában volt. 

Kellett kitartás, ami 

rendszeressé tette az 

edzéseket, a közös talál-

kozásokat. Alkalmazkodásból is szükség volt bizony jó adagra, hi-

szen az eltérő vélemények, más-más személyiségek különbözőségét 

akkor is össze kellett simítani. Nem hiányzott, nem is hiányozhatott 

az önfeláldozás, mivel ha azt szerették volna, hogy működjön, min-

dent társadalmi munkában kellett végezni. Rászánva az időt, melyet 

gyakran a családtól sikerült elcsenni, vagy beszervezni a családot is. 

Rászánva az energiát, gyakran anyagiakat is, ezzel háttérbe helyezni 

a saját anyagi előbbre jutásunkat. 

Mindezeket vállalva, Horpácsi Lacit minden hétvégén lehetett látni a 

meccsen, előtte az edzéseken, a banketteken. Jó humorával, pozitív 

szemléletével, lendületével jelentősen előre mozdította Csépa község 

sportéletét, melyet hálásan köszönök a magam és a település lakóinak 

nevében is! További jó egészséget kívánok! 

Az emléklapot Horpácsi László egészségi állapota miatt felesége 

vette át.    
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Pintér László 

Csépa Község Képviselőtestülete Csépa Község Díszpolgára címet 

adományozza posztumusz Pintér László részére.  

Kérem egy perces néma felálállással tisztelegjünk Pintér László em-

lékének. 

Pintér László 1996. óta volt a Községi Önkormányzat Műszaki Ellátó 

Szervezetének vezetője, majd 2005-től a Községi Önkormányzat Pol-

gármesteri Hivatalának köztisztviselője, ahol műszaki ügyintéző; va-

lamint a polgárvédelem és pályázatírás feladatait látta el.  

Méltatására készülve folyamatosan egy kétsoros villant fel előttem: 

Próbálj meg úgy élni, hogy ne vegyék észre, ott ahol vagy, de nagyon 

hiányozzál onnan, ahonnan elmentél. 

Mondhatom nyugodtan, nagyon hiányzik! A családjának is, de a fa-

lunak is. Naponta találkozni lehetett vele, ahogyan jó gazdájaként a 

településnek, körbe néz, gondot viselve mindenre. Szerteágazó mun-

kájában részt vállalt projektek megvalósításában, társadalmi tevé-

kenységekben, ünnepségek szervezésében. 

Nevéhez megannyi sikeres, nagy horderejű pályázat fűződött. Önkor-

mányzati épületek és utak javítása, a Műszaki Szervezetnél használa-

tos erő- és munkagépek beszerzése, fűtéskorszerűsítések, önkor-

mányzati külterületi utak építése és felújítása, iskolai és óvodai nyí-

lászárók cseréje, az iskolai vizesblokk felújítása, közterületi játszóte-

rek építése, turisztikai szálláshely kialakítás és berendezései, Őszikék 

Idősek Otthonának felújítása és akadálymentesítése, természeti károk 

okozta ún. vis maior pályázatok, falunapi rendezvények pénzügyi fi-

nanszírozása, temetői ravatalozó felújítása, közmunkaprogram kere-

tén belül mezőgazdasági feltáró út építése, illegális hulladéklerakók 

felszámolása és a megújuló energiaforrások hasznosítása. 

Számtalan társadalmi munkában végzendő megbízást látott el: 

1996 óta az Alapítvány Csépa Községért kuratóriumának tagja, és 

egyben elnökhelyettese is volt.  

Részt vett a Római katolikus egyház életében is, hozzájárulva az ön-

kormányzat és az egyház jó kapcsolatának fenntartásához. 

Szerényen, csendben tette a dolgát. Mindenki bizalommal fordulha-

tott hozzá. Bárki számíthatott a segítségére, véghetetlen türelemmel 

igyekezett a megoldásokat megtalálni. 

Csépa Község Önkormányzata kiemelkedő tevékenységéért posztu-

musz „CSÉPA KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA” címet adományozta Pin-

tér Lászlónak. A kitüntetést felesége vette át. 

  
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április 18-án megalkotta 

az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.22.) rendelet módo-

sításáról szóló 5/2024. (IV.19.) önkormányzati rendeletét. Majd az önkormányzat 

2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet került elfoga-

dásra. 

2024. május 23-án Bereczné Csörögi Györgyi tartotta meg tájékoztatóját a gyer-

mekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. Módosításra került a kitünte-

tések alapításáról és adományozásának rendjéről 18/2020. (VIII.06.) önkormány-

zati rendelet, így a kitüntetésre vonatkozó javaslatot minden év június végéig kell 

előterjeszteni. Megalkotásra került az avar és növényi hulladék égetéséről 8/2024. 

(V.23.) önkormányzati rendelet. Döntést hozott a Képviselő-testület a nyári szüni-

dei gyermekétkeztetés biztosításáról. A döntés értelmében 43 munkanapon át 147 

számú gyermek vehette igénybe a nyár szünidei gyermekétkeztetést. Az egyház 

felajánlotta így Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

Nyugat-Békési Evangélikus Egyházmegye Evangélikus templom ingatlan ingye-

nes tulajdonjogát. Döntés született, hogy a Csépa, Rákóczi utcában fekvőrendőrt 

telepítésére kerüljön sor. 

A 2024. június 27-én és 2024. július 18-án is tárgyalta a Képviselő-testület a Ma-

gyar Államkincstár szabályszerűségi pénzügyi utóellenőrzésének beszámolóját. 

Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervekre vonatkozóan az 

ehhez kapcsolódó intézkedési tervek elfogadásra kerültek. 

2024. augusztus 28-án a Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megál-

lapodásának módosítása történt meg. Elbírálásra került a Csépai Gazdasági és Mű-

szaki Ellátó Szervezet intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázat. Az in-

tézmény új vezetője Balogh Béla lett. Balogh Béla nagy elhivatottsággal érkezett 

hozzánk, meggyőződésünk, hogy sikeresen végzi az intézmény vezetését. Munká-

jához sok sikert kívánunk! Galvácsi József látta el az intézmény ideiglenes veze-

tését 2023. június 01 napjától. Az ő segítségével biztosítottunk az intézmény mű-

ködésének folyamatosságát, stabilitását. Elismerésünket és köszönetünket szeret-

nénk kifejezni Galvácsi Józsefnek, hogy a rendkívüli helyzetben mindig segítsé-

günkre volt, számíthattunk rá, és mindig biztos támasza önkormányzatunknak. 

2024. szeptember 19-én Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Jász-Nagykun-Szolnok Várme-

gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót. A Képviselő-testület megköszöni a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tá-

jékoztatását és munkáját. Ugyanezen ülésen került sor az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény feladat-ellátásáról szóló beszámoló  

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

SZÜLETÉSEK: 
 

Fehér Zoltán – Rostás Henrietta gyermeke 

ROSTÁS FERNANDA 
 

Bankó Richárd – Kanalas Bianka gyermeke 

BANKÓ RICHARD 
 

Zsindely Dávid – Cselédes Dóra gyermeke 

ZSINDELY SZÓFIA BELLA 
 

Kardos Zsolt – Molnár Adrienn gyermeke 

KARDOS ZSOLT 

 
HÁZASSÁGKÖTÉS: 
 

Trecskó Dominik és Makula Annabella Éva 

 
HALÁLOZÁS: 
 

Kecskésné Mészáros Anikó 54 év 

Dósa László Mihályné  79 év 

Bujdosó Gézáné   75 év 

Kómár Károly   70 év 

Veréb Antalné   85 év 

Urbán Zoltán   69 év 

Borsós Lászlóné   71 év 

Barna István Elemér  85 év 

Rozmis József János  66 év 

Pataki Györgyné   87 év 

Pintér Lászlóné   95 év 

Kolompár Lászlóné  57 év 
 

 
Pintér László munka közben –  

2012. augusztus 20-i ünnepségen hangosítóként 
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 elfogadásáról és a Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde feladat-ellátásáról szóló tájékoztatójának elfogadásáról. Ők nap mint nap 

elkötelezetten gondoskodnak a legidősebbről és legfiatalabbról. A Képviselő-testület mindkét intézmény dolgozónak elismeri és megkö-

szöni munkáját. Képviselő-testülete jóváhagyta, hogy Csépa Község Önkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat együttműkö-

dési megállapodást kössön. Elfogadásra került a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól önkormányzati 

rendelet. 

A Képviselő-testülete 2024. évben is jóváhagyta, hogy kerüljön sor karácsonyi csomag vásárlására. A csépai lakóhellyel rendelkező 

lakosoknak karácsonyi csomag támogatást tudunk nyújtani lakóingatlanonként évente egy alkalommal. 

Felhívom figyelmüket, hogy 2024. évben (hasonlóan a 2023. évhez) csak azokat a lakosokat tudjuk megajándékozni (lakóingatlanonként 

1 főt), akik kérelmet nyújtanak be jövedelemigazolással együtt. Ezért arra kérek mindenkit, hogy nyújtsa be a mellékelten megküldött 

kérelmet 2024. november 15-ig, hogy idén is eljuttathassuk Önnek karácsonyi csomagunkat. 

Az ehhez szükséges kérelem, a Csépai Napló melléklete. Kérem, hogy kitöltve (jövedelemigazolással együtt), visszajuttatni szíves-

kedjen Hivatalunkhoz. 

Megtehetik ezt hétfő és szerdai napokon, amikor ügyfélfogadást tartunk.  

 

A szociális célú tűzifa támogatásról: a kérelmet 2024. szeptember 20 - 2024. október 31-ig lehet benyújtani. A támogatás mennyisége 

háztartásonként 1 erdei m3.  

A szociális célú tűzifa iránti kérelmet a kérelmezőnek a Hivataltól kell igényelni, mivel itt jóval kevesebb mennyiség áll ren-

delkezésre. Kérem, hogy a kérelmet kitöltve (jövedelemigazolással együtt), 2024. október 31-ig visszajuttatni szíveskedjen Hiva-

talunkhoz. Kérem csak azok nyújtsák be, akik a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelnek. A keret szűkös, a kérelmezők 

száma általában jóval nagyobb.  

Berényi Veronika kirendeltségvezető 

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 

Polgármester választás eredménye: 

Csépa községben a névjegyzékbe felvett  

választópolgárok száma: 1300 fő 

Szavazóként megjelentek száma összesen: 814 fő 

Az urnában lévő szavazólapok száma: 814 db 

Érvénytelen szavazatok száma: 18 db 

Érvényes szavazólapok száma: 796 db 
 

Név szavazat 

Czinege Mihály Kálmán 7 db 

Fialka György 240 db 

Pintér Csaba Gábor 549 db 
 

A kapott szavaztok alapján megválasztott polgármester: 
 

Pintér Csaba Gábor 
 

Önkormányzati képviselő választás: 

Csépa községben a névjegyzékbe felvett  

választópolgárok száma: 1300 fő 

Szavazóként megjelentek száma összesen 814 fő 

Az urnában lévő szavazólapok száma: 817 db 

Érvénytelen szavazólapok száma 31db 

Érvényes szavazólapok száma 786 db 
 

A választás eredményes. 
 

A lakosságszám alapján megválasztható  

képviselők száma: 6 fő 

Megválasztott képviselők száma 6 fő 
 

Név szavazat 

Baloghné Buczkó Mária 229 

Bárdi Anikó 82 

Bíró József 348 

Bugyi Zoltán 242 

Csata Barna 144 

Dobainé Nagy Éva 414 

Dombiné Horpácsi Mária 195 

Gödöllei -Krisztián 216 

Györe Sándor 199 

Havrilla Sándorné 213 

Jakab András 42 

Jordán Tamás 210  

Kovács Gabriella 193 

Mészáros Mária 206 

Oberna Benjámin Róbert 63 

Palotainé Molnár Emma 168 

Polovics Ádám 100 

Polovics Zoltán 160 

Sajó Gergő 190 

Szabó István Ádám 166 

Szabóné Bódi Dorina 102 

Túri Márk 122 
 

A kapott szavazatok alapján megválasztott önkormányzati képvise-

lők: 

Név     

Baloghné Buczkó Mária  

Bíró József    

Bugyi Zoltán   

Dobainé Nagy Éva  

Gödöllei Krisztián   

Havrilla Sándorné   
 

Roma Nemzetiségi önkormányzati képviselő választás: 
 

Csépa községben a névjegyzékbe felvett 

választópolgárok száma: 312 fő 

Szavazóként megjelentek száma összesen 247 fő 

Az urnában lévő szavazólapok száma: 242 db 

Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 13 db 

Érvényes szavazatok száma 228 db 
 

A választás eredménye: 
 

Bankó Bojána 106 

Farkas Ilona 98 

Kolompár Gusztáv 121 

Kolompár Renáta  101 

Kolompár Renáta 105 

Kőrösi Nikolett 96 

Kőrösi Sándor 103 

Nagy Gáborné 96 

Rostás János 96 

Szalai Diána 96 
 

A választás eredményes. 
 

A megválasztható képviselők száma:   5 fő 

Megválasztott képviselők száma:   5 fő 
 

A kapott szavazatok alapján a Csépai Roma Nemzetiségi Önkormány-

zat képviselő-testületébe kerültek: 
 

Bankó Bojána 

Kolompár Gusztáv 

Kolompár Renáta (1990) 

Kolompár Renáta (2000) 

Kőrösi Sándor 
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 

Tisztelt Csépai Lakosok! 

A gázcseretelep mellett lévő zöldhulladék lerakót hosszú és embert próbáló munkával végre teljesen megszüntettük. Ennek legfőbb oka az volt, hogy 

sajnos sokan szeméttelepnek kívánták használni és mindent oda hordtak, ami már otthon nem kellett. Ezzel komoly költségekbe verték az Önkormány-

zatot, melyet mi sem engedhetünk meg magunknak. 

Az alábbi összeállításból mindenki informálódhat, miként tud hulladékától SZABÁLYOSAN ÉS KÉNYELMESEN megválni. 

Kérek mindenkit, hogy ügyeljünk a település tisztaságára, ne engedjük, hogy az Önkormányzat évről évre pótkocsi számra szedje össze a határból és 

az árkokból a szemetet. 

Tegyünk együtt tisztább, élhetőbb településünkért! 

 

ZÖLD HULLADÉK 

A naptárban zölddel megjelölt időpontokban történik a zöld hulladék elszállítása.  

A zöld hulladék elszállítása VILÁGOS SZÍNŰ, LEHETŐLEG ÁTLÁTSZÓ, maximum 120 L-es szemeteszsákban történik (bárhol megvásárolható, 

nem szükséges logós), amelyben FALEVÉL ÉS FŰ helyezhető el!  

A zsákot kérik bekötni!  

Valamint ugyanabban az időpontban maximum 1 m hosszúságú kévébe kötött száras növény, gally is elszállításra kerül. 

SZELEKTÍV HULLADÉK 

A naptárban sárgával megjelölt időpontokban történik a szelektív hulladék elszállítása. 

A szelektív hulladék elszállítása VILÁGOS SZÍNŰ, LEHETŐLEG ÁTLÁTSZÓ, maximum 120 L-es szemeteszsákban történik (bárhol megvásárol-

ható, nem szükséges logós), amelyben pl. PET palack, PET palack zsugorfóliája, szalámis- és zöldséges tálcák, konzervdobozok, mosószeres és tisz-

tálkodószeres csomagolások, flakonok, vajkrémes, margarinos, tejfölös és joghurtos poharak és vödrök, háztartási fólia csomagolások, zacskók he-

lyezhetők el!  

A zsákot kérik bekötni! 

A zsákban NEM HELYEZHETŐ EL, pl. műanyag vödör, háztartási műanyag tálak, babafürdető kád, virágláda és virágcserép, műanyag ládák stb.  

A ZSÁKOKAT KORÁN REGGEL, JÓL LÁTHATÓ HELYEN KELL ELHELYEZNI AZ INGATLAN ELŐTT! 

LOMTALANÍTÁS 

Évente maximum 1 alkalommal minden olyan háztartásnak lehetősége van lomtalanítást kérni, ahol van hulladékszállítási szerződés, havonta szám-

láznak és nem rendelkezik elmaradással. 

A hulladék elszállítása ELŐRE EGYEZTETETT kukanapon történik maximum 3 m3 mennyiségben!  

EGYEZTETÉS A +36 20 496 2806 TELEFONSZÁMON TÖRTÉNIK! 

FONTOS! AZ ELŐRE NEM EGYEZTETTET LOMTALANÍTÁST NEM SZÁLLÍTJÁK EL! 

A lomtalanítás során lehetőség van műanyag játékok, műanyag vödrök, háztartási műanyag tálak, babafürdető kádak, virágládák és cserepek, műanyag 

ládák, bútorok, háztartási csomagolásból keletkezett hungarocell, stb. elszállítására! 

A lomtalanítani kívánt hulladékot szállítható állapotban zsákban, dobozban, ládában összecsomagolva, a bútorokat a lehető legkisebb részekre szét-

szedve, az ajtókat, ablakokat ÜVEG NÉLKÜL, szétszedve kell az ingatlan elé kitenni az egyeztetett kukanapon! 

NEM SZÁLLÍTHATÓ EL A VESZÉLYES HULLADÉK, PALA, ÉPÍTÉSI HUNGAROCELL, ÉPÍTÉSI TÖRMELÉK, BETONOSZLOP, VASOSZ-

LOP BETONOSTÓL, DRÓTHÁLÓ STB. 

 

A FENTIEKTŐL ELTÉRŐ HULLADÉKOK ELSZÁLLÍTÁSÁRÓL INFORMÁCIÓ, VALAMINT TOVÁBBI INFORMÁCIÓK A ZÖLD HULLA-

DÉKKAL ÉS A SZELEKTÍV HULLADÉKKAL KAPCSOLATBAN A +36 20 496 2806 TELEFONSZÁMON KAPHATÓK! 

ELEKTRONIKAI HULLADÉK 

Elektronikai hulladék gyűjtésére a Polgármesteri Hivatalban előre egyeztetett időpontban van lehetőség, amelyet be kell szállítani a Csépán kijelölt 

gyűjtőhelyre! Elektronikai hulladéknak számít minden olyan háztartásban használt eszköz, amelynek az elektronikája a készülékben van! 

Hűtőt és televíziót elektronika nélkül nem veszünk át! 

Pintér Csaba Gábor polgármester 

 Házhoz menő szelektív gyűjtés Házhoz menő zöld hulladék gyűjtés Kommunális hulladék gyűjtés 



6 Csépai Napló – 2024. október 11.  

ÓVODAI HÍREK 

 

- A nyári pihenő után augusztus 27-28-29-én a leendő első osztá-

lyok az iskolára hangoló programban vettek részt; ahol játéko-

san, - de mégis komolyan - ismerkedhedtek a rájuk váró iskolai fel-

adatok egy részével.  

Közben felidéztük az elfelejtett napirendet, a szokás - szabályrend-

szert, a halk beszédet, és gyakoroltuk mese közben a csendben 

ülést, - ami nem is olyan egyszerű a nyári otthonlét után   

- Augusztus 30-án régi, szép hagyomány szerint az évnyitóra a leg-

nagyobbak kísérték a legkisebbeket. Megható volt látni, hogy nem 

oly rég még kicsi óvodásaink nagy nyol-

cadikossá lettek; és féltőn, kedvesen ké-

zen fogva vezették a  21 kis elsőst az is-

kolába. 

Név szerint:1. Balázs Olívia, 2. Berszán 

Jenő, 3. Berszán Leila, 4. Fehér Elizabet 

Hanna,5. Horváth Benett Szilárd, 6. 

Nagy György, 7.  Oláh Kevin, 8. Orsós 

Kevin Kornél, 9. Rostás Linett Alina, 10. 

Lantos Leila Katalin, 11. Nagy Enrikó, 

12. Rostás Noel, 13. Szűcs Attila Ar-

mandó, 14. Szvoboda Brigitta, 15. Szvo-

boda László Attila, 16. Bogdán Márió, 

17. Csernus Lívia Sarolta, 18. Kiss Jó-

zsef, 19. Rostás Manuel Brendon, 20. 

Rostás Nataniel Lajos, 21. Seres Leila,- 

ahol Kutiné Bozó Mária tanító néni 

várta szeretettel a kicsiket. 
 

- Szeptember 2-án új nevelési évet kezd-

tünk, melyet minden évben, így most is 

nagy izgalommal vártunk. Decemberig 3 csoportban 87 gyermek 

veszi ismét birtokba a megújult, megszépült óvodát. 
 

- 2023. novemberében megnyílt Mini Bőlcsődébe 7 kisgyermek 

jár; ahol csodálatos minden előírásnak megfelelő környezet, és 

gyermekszerető kisgyermeknevelő és dajka nénik várták a legki-

sebbeket.  
 

- A 2024-25-ös nevelési évben 21 új, kiscsoportos kezdi meg az 

óvodát. Sok-sok szeretettel és türelemmel várják őket az óvó né-

nik, daduska nénik és az óvoda valamennyi dolgozója.      

-Megkezdődött a „kicsik” beszoktatása az óvodába. Az idén is ve-

gyes csoportokban fogadják az új gyermekeket; akik, az első na-

pokban, hetekben,- ha szükséges, néha még tovább is – édesanyjuk, 

testvérük biztonságot 

nyújtó jelenlétével is-

merkednek az óvodai 

élettel, szokják, tanul-

ják az egyszerű, kis 

szabályokat.  

-A Bölcsődébe 4 új, 

„pici”, anyás beszok-

tatására került sor a 

kisgyermekgondozó 

nénik és a daduska 

néni segítségével. 
 

- Az idősek napja al-

kalmából kis ovisaink 

is köszöntötték sok-

sok szeretettel a szép-

korú vendégeket a Mű-

velődési házban tartott 

rendezvényen. Dalos 

játékkal, köszöntő ver-

seikkel, múlt idéző perceket adtak, mellyel mosolyt csaltak az idős 

emberek arcára; öröm volt látni a meghatottságukat.  
 

- Minden ősszel visszatérő jeles nap az óvodánkban, a szüreti ha-

gyományok, szokások felelevenítése, a hozzá kapcsolódó népi já-

tékok, körjátékok játszása.  
 

- A Méhecske csoportban hagyományos must „sutulás”, melyhez a 

szőlőt az idén Kiss József szülőtől kaptuk. (Köszönjük.) 
 

-Ezen az őszön a Pillangó csoportosok játékfűzésében gyönyörköd-

hettünk.  A műsort Lakatos Timea és Nagy Petronella óvó nénik 

vezették, Tóth Edit daduska néni segítette munkájukat. 

 Ezt követően az óvónői kórus gyönyörű őszi dalcsokorral kedves-

kedett a vendégeknek, melyet fergeteges táncház követett.  

A mulatság azonban itt még nem ért véget, mert Polovics Zoltán 

konyhavezető és a kedves szakács nénik 100 db palacsintával lep-

ték meg gyermekeinket. A kicsik ujjongva, tapsolva köszönték a 

fantasztikus meglepetést. 

-Reméljük az idén is jó kapcsolatban folytatjuk munkánkat va-

lamennyi szülővel, nagyszülővel, társintézménnyel és nem utol-

sósorban a fenntartóval.  

Gyermekeink biztonságos, nyugodt, kiegyensúlyozott fejlődése 

érdekében, mindent megteszünk, melyhez  mindannyiunknak 

sok erőt, jó egészséget és kitartást kívánok!                    

Havrilla Sándorné igazgató
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ISKOLAI HÍREK 

A Petőfi Sándor Általános Iskolában a 2024/25-ös tanévben induló osztályok és pedagógusok: 

1.osztály: osztályfőnöke Kuti Gáborné, a napköziben Matúz-Solymosi Bernadett tanít. 

2.osztály: osztályfőnöke László Istvánné. A napköziben több pedagógus is tanít: Balázsné Rigó Marianna, Juhász Melinda és László 

Istvánné. 

3.osztály: osztályfőnöke Szebellédi Anita. A napközis pedagógus Patkó Kitti pedagógiai asszisztens. 

4.osztály: osztályfőnöke Pakayné Péter Krisztina. Napközis Kecskés Laura pedagógiai asszisztens. 

5.osztály: osztályfőnöke Surányi Zsolt (fizikát, digitális kultúrát és matematikát tanít az 5. 7. és 8. osztályban) 

6.osztály: osztályfőnöke Maródi Kata (természetismeretet, biológiát, kémiát és földrajzot tanít) 

7.osztály: osztályfőnöke Csongrádi-Nagy Gizella (történelmet, angolt tanít) 

8.osztály: osztályfőnöke Nagy Viktória (tanít technikát, rajzot, testnevelést a 7-8. osztályban és a felsős napközis csoport vezetője) 

A magyar nyelv és irodalom tantárgyat felső 

tagozaton új kolléganő, Juhász Melinda ta-

nárnő tanítja. Az ének-zenét és az énekkart 

Rákos Anita tanárnő tartja. A 6. osztályban 

Mészáros Mária igazgatónő tanítja a mate-

matikát, Otrosinka Ferencné tagintézmény-

vezető a környezetismeretet és etikát. Fej-

lesztő pedagógusunk továbbra is Bárkainé 

Juhász Éva. A hitoktatást a katolikus egyház 

részéről Papp Erzsébet tartja. Táncórákat 

tart alsó tagozaton a SZILVER tánciskola 

tánctanára Mayerné Zsíros Gabriella. A ze-

neoktatás az elmúlt évekhez hasonlóan mű-

ködik: a Kunszentmártoni Alapfokú Művé-

szeti Iskola zenetanárai járnak hozzánk. Is-

kolánkban a 2024/2025-ös tanév - hason-

lóan az előzőekhez - mozgalmasnak ígérkezik. Most is több lehetősége van tanulóinknak délutáni fejlesztő, felzárkóztató foglalkozások 

igénybevételére. A tanév folyamán iskolai és községi szinten is megemlékezünk nemzeti és egyéb ünnepeinkről. 

Őszi szünet:  

október 26. – november 3. (utolsó tanítási nap: október 25.-péntek, első tanítási nap: november 4.-hétfő) 

Téli szünet:  

december 21. – január 5. (utolsó tanítási nap: december 20.-péntek, első tanítási nap: január 6.-hétfő) 

Tavaszi szünet:  

április 17. – április 27. (utolsó tanítási nap: április 16.-szerda, első tanítási nap: április 28.-hétfő) 

Utolsó tanítási nap: 2025. június 20. (péntek) 

Iskolánk részletes éves programjáról a következő lapszámban tájékoztatjuk a kedves olvasókat. 

A 2024/2025-ös tanévhez minden tanulónknak, szüleiknek és a Csépai Napló kedves olvasóinak is eredményes munkát, jó egészséget 

kíván az iskola tantestülete. 

       Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 

TISZAZUGI TERMÉSZETBARÁTOK TURISZTIKAI EGYESÜLETE (TTTE) 

A Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesületének tagjai a nyári hónapokban is örömmel vettek részt az összejöveteleket. Kiránduláso-

kat szerveztünk Szegedre a Lótusz napok programjára, majd megnéztük a Móra múzeum Munkácsy kiállítását, és a Vadaspark lakóit. Csodá-

latos volt a Fűvészkert növényvilága, a gyönyörű lótuszokkal, a hatalmas rózsakerttel, és az üdítő programokkal.  

Augusztus végén szilvalekvárt főztünk, hagyományosan, üstben. A jókedvű munka és beszélgetés közben jutott idő egy bogrács paraszttarho-

nya főzésre, és a következő kirándulás megbeszélésére is. Az elkészült lekvárt szétosztottuk a munkában résztvevők között. A szilvából sosem 

elég, így ellátogatunk Szarvasra a Szilvanapok Fesztiválra. Az időjárás nem igazán kedvezett, de nem tört le bennünket. Utazásunkat a tagjaik 

személyautóval, valamint a községi önkormányzat kis busszal támogatta. Szeretnénk megköszönni Pintér Csaba Gábor polgármester úrnak a 

támogatást, valamint Almásiné Kacsinta Katalin és Fialka Zsuzsanna tagjainknak, hogy segítették kirándulásunkat. Nagyon jól éreztük ma-

gunkat. Rengeteg vállalkozó, egyesület árulta portékáját. Megismerkedtünk a Szarvasi Mozgáskorlátozottak Egyesületével. A műsorok, az 

előadók nagyon jó hangulatot csináltak. 

Szeptemberben a régi használt téglákat megtakarítottuk, hogy bográcsozót, szalonnasütő helyet tudjunk kialakítani. A munka közben sokat 

nevettünk, beszélgettünk, nagyon jól éreztük magunkat. A munka után Hegedűs László által főzött paprikáskrumplit fogyasztottuk el. 

Hálásan köszönjük Csépa Községi Önkormányzatának a nagyon szép és kedves megemlékezését és megvendégelését az idősek napja alkal-

mából. Köszönjük az óvodások, az iskolások, és a fellépő szereplők szép műsorát. Köszönjük a felkészítő pedagógusoknak, a szülőknek ezt a 

szép ajándékot. 

Október 3-án Országos Könyvtári Napok programsorozat alkalmából részt vettünk a csépai Könyvtár kiállításain, illetve Kutiné Bozó Mária 

tanítónővel és az ÖKO szakkör tagjaival az "Égjen a tűz - Generációk találkozása" projektben, ahol finom kalácsokat sütöttünk a Művelődési 

Ház kemencéjében. Nagyon ügyesek voltak a gyerekek, jól éreztük magunkat.  
Szeretném elmondani, hogy az ingatlan felújításra nyert pályázatunk sikeresen lezárult. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt elfogadta a pénzügyi 

és szakmaibeszámolónkat, a további munkákhoz sok sikert kívántak. A projekt lezárásáról a soron következő összejövetelünkön fogunk meg-

emlékezni október 16-án délelőtt.  

Szelei Ferencné elnök

 



IDŐSEK NAPJA 

2024. szeptember 27. délutánján, mint minden évben, a községünkben lakó szépkorúakkal találkoztunk. 

Itt, a Csépai Napló hasábjain is szeretném elmondani, hogy megköszönjük Önöknek mindazokat az értékeket, amelyeket megőriztek és mindazt, 

amivel a mi nemzedékünket felvértezték. Nagyon sokkal tartozunk az idős lakosságnak. Ha a lelkünket kitennénk, akkor sem tudnánk a távol lévő 

gyermekeiket pótolni, de igyekszünk a mindennapok gondjain enyhíteni. Szerintem az idén csodálatos volt az Idősek Napja! 

Az óvodás apróságok vidám, kedves műsora, az iskolások komoly, elgondolkodtató összeállítása vezette be az ünnepet. Köszönet a felkészítők 

pedagógusoknak! Papp Erzsébet kántor megható, az idős emberek lelkéhez közel álló monológjával meglepte a közönséget. Pintér Csaba Polgár-

mester úr megerősítette, mennyire hálás az önök nemzedékének, s hogy az Idősek Napja nem lehet egy napos ünnep, a figyelem kijár minden nap 

és nemcsak családi, hanem önkormányzati szinten is. Végezetül nagyon nagy hálával köszönöm a kunszentmártoni Cseh-Niczki Nikoletta mű-

vészcsapatának a csodás produkcióját. Rendkívüli volt a hangulat, a vendégeink velük együtt énekeltek. Remélem, ízlett a finom estebéd is! Adja 

isten, hogy még sok ilyen vidám, sikeres rendezvényen találkozhassunk! 

Dobainé Nagy Éva Őszikék ESZI vezető 

 
Az óvodások műsora az Idősek napján 

 
Az iskolások műsora az Idősek napján 

 

A vendégek és az előadók a színpadon 

 
Papp Erzsébet kántor felolvasása 

EZ TÖRTÉNT MÉG… 

  

Pintér Csaba Gábor polgármester családja körében köszöntötte Vígh Jánosnét 90 éves születésnapja alkalmából 

 

A TTTE tagjai a szarvasi szilvanapokon 

 
Vendégül láttuk a testvértelepülés-jelölt Neukirchenből érkezőket 

 


